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1. Für welche Werte a hat das folgende Gleichungssystem keine Lösung: 
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(7 Punkte) 
 
2. Lösen Sie das folgende lineare Programm mit Hilfe des Simplexverfahrens: 

21 112 xxz +=  ist zu minimieren unter den Nebenbedingungen 
2464 21 −≤−− xx  ; 41 ≤x  ; 1021 ≤+ xx ; 01 ≥x ; 02 ≥x  

(7 Punkte) 
 

3. Ermitteln Sie die Extremwerte der Funktion x
x

xy −+=
3ln5  

(7 Punkte) 
 
4. Gesucht ist das Minimum von yxyxz 62 22 −−+=  unter der Nebenbedingung 

012 =−− yx  . Lösung mit Hilfe der Methode von Lagrange. (Nur notwendige 
Bedingung!) 

(7 Punkte) 
 

5. Berechnen Sie das unbestimmte Integral ∫ +
dx
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(7 Punkte) 
 
Die Summe aller Punkte beträgt 35. Mit 19 Punkten haben Sie bestanden. 


